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Exercice 1:

3-8 :

T ST 7& O,
k sixz = 2.

Déterminer la valeur du réel k pour laquelle f est continue sur R.

1. Soit f: R — R; :U'—>{

2. Etudier la continuité sur R de f: z — [2] + /x — [z].

Exercice 2: Peut-on prolonger les fonctions suivantes par continuité en zy?
Si oui, donner I'expression du prolongement.

Cfrae B a0=0. 2 giae—a|l+ i 2o=0. 3. h:xw RIS g, — ()
Exercice 3: Soit f(x) = 2® + 3z + 10.

1. Montrer que I'équation f(x) = 2 admet une solution unique dans | — 2, 1].

2. Donner un encadrement de la solution & 1072 pres.

3. En déduire le signe de f sur [—2,1].

Exercice 4: Montrer que la fonction f: R, — R définie par:

2?lnx six # 0,
€Tr) =
/(@) {Osix:O

est de classe C! sur R
Exercice 5:

1. Simplifier cos(arcsinz) (Préciser le domaine de la variable x).

2. Résoudre Iéquation arcsin x + arcsin(zv/3) = /2.

Exercice 6: a,b deux réels. On considere une fonction f de la variable x,
continue sur [a, b] et dérivable sur ]a,b[. On éfinit la fonction ¢ de la variable x

par:

Vo € [a,0], ¢(z) = f(z) — f(a) — M(z —a),
ou M est le réel tel que ¢(b) = ¢(a) = 0.
1. Donner la valeur de M.

2. Est-ce que ¢ vérifie les hypotheses du théoreme de Rolle entre a et b?



3. En déduire qu'il existe un réel ¢ dans ]a, b], tel que

f/(c) _ f(b) — f(a’)

b—a
Exercice 7: En appliquant le théoreme des accroissements finis a la fonction
arctan, montrer que

Vit >0, < arctant < t.
1+¢t2
Exercice 8: A l'aide de la regle de I’Hospital, déterminer les limites suivantes.
. xcosx —sinx . In(1+1) 1 x . In(sin 3x)
lim ——,  lim ———&~, —_—— — —_—
2—0 x2 az—oo arctanz = =1 |lnz  Inz 2=0 In(sin x)

Exercice 9:(supp) Soit f: R — R définie par:

o) = {2 iz <1,

% sil <.
1. Montrer qu’il existe ¢ €]0,2[ tel que: f(2) — f(0) = 2f'(c).

2. Déterminer les valeurs possibles de c.



